JL_

Dividiendo en Fracciones Unitarias (Visua mente) Nombre:

Resuelve cada problema mar cando las fracciones. El primer gercicio ha sido resuelto como Respuestas
g emplo.
Eij 1 . . 1 Ej. i
1) 6= /¢ = ? Esto eslo mismo que decir: ¢Cuéntas /; hay en 6 enteros?
1 Entero 1 Entero 1 Entero 1 Entero 1 Entero 1 Entero 1.
1 1 2.
) 3% =
1 Entero 1 Entero 1 Entero 3.
2 1 4.
) 6=/, 4=
1 Entero 1 Entero 1 Entero 1 Entero 1 Entero 1 Entero 5.
3 o )
) 4:Y,= 6
1 Entero 1 Entero 1 Entero 1 Entero 2
4 2+, = 8.
1 Entero 1 Entero o
5 o
) 5% =
1 Entero 1 Entero 1 Entero 1 Entero 1 Entero
6 o
) 3= /5 =
1 Entero 1 Entero 1 Entero
7 L
) 2-Y, =
1 Entero 1 Entero
L
8) 6%, =
1 Entero 1 Entero 1 Entero 1 Entero 1 Entero 1 Entero
1
9 6%, =
1 Entero 1 Entero 1 Entero 1 Entero 1 Entero 1 Entero
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Resuelve cada problema mar cando las fracciones. El primer gercicio ha sido resuelto como

Dividiendo en Fracciones Unitarias (Visua mente)

Nombre: Clave De Respuestas

g emplo.

Ej) 6+1/6 = ? Esto eslo mismo que decir: ¢Cuantas l/6 hay en 6 enteros?

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

1 Entero

1 Entero

1 Entero

1 Entero

1 Entero

1 Entero

3+1/6 = Esto eslo mismo que decir: ¢Cuantas 1/6 hay en 3 enteros?

1 Entero

1 Entero

1 Entero

6+1/4 = Esto eslo mismo que decir: ¢Cuéntas 7, hay en 6 enteros?

1 Entero

1 Entero

1 Entero

1 Entero

1 Entero

1
1 Entero
|

4+1/2 = Esto eslo mismo que decir: ¢Cuantas l/2 hay en 4 enteros?

1 Entero

1 Entero

1 Entero

1 Entero

2+1/5 = Esto eslo mismo que decir: ¢Cuéntas l/5 hay en 2 enteros?

1 Entero

1 Entero

5+1/5 = Esto eslo mismo que decir: ¢Cuéntas 1/5 hay en 5 enteros?

1 Entero

1 Entero

1 Entero

1 Entero

1 Entero

3+1/5 = Esto eslo mismo que decir: ¢Cuéntas 1/5 hay en 3 enteros?

1 Entero

1 Entero

1 Entero

2+1/7 = Esto eslo mismo que decir: ¢Cuéntas 1/7 hay en 2 enteros?

1 Entero

1 Entero

6+1/7 = Esto eslo mismo que decir: ¢Cuéntas 1/7 hay en 6 enteros?

1 Entero

1 Entero

1 Entero

1 Entero

1 Entero

1 Entero

6+1/3 = Esto eslo mismo que decir: ¢Cuantas 1/3 hay en 6 enteros?

1 Entero

1 Entero

1 Entero

1 Entero

1 Entero

1 Entero

Respuestas

g. 36
1. 18
2. 24
3 8

a 10
5. 25
6. 15
7. 14
s 42
o. 18
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